
Protokół Nr XVII/2025 

XVII Zwyczajnej Sesji Rady Miejskiej w Koniecpolu 

z dnia 30 października 2025 roku 
 

 

 Stan Rady Miejskiej - 15 radnych 

 Obecni według załączonej listy obecności – 14 radnych. 

Miejsce: Centrum Społeczno-Kulturalne w Koniecpolu. 

 

Ad. 1 Otwarcia XVII zwyczajnej Sesji dokonał Przewodniczący Rady Miejskiej 
w Koniecpolu Wojciech Skrobich. Przewodniczący Rady Miejskiej Wojciech Skrobich przywitał 

wszystkich obecnych na sesji: Radnych, Burmistrza Ryszarda Suligę, Zastępcę Burmistrza Dariusza 

Saternusa, Sekretarza Gminy Sebastiana Musiała, Mecenasa Michała Ladę, Skarbnik Monikę 

Starczewską, Radną Powiatową Edytę Wierzbińską, kierowników jednostek organizacyjnych,  

pracowników urzędu, sołtysów i wszystkich obecnych. Celem sprawdzenia listy obecności radni 

zalogowali się do terminalu (zał. do protokołu).  

Po sprawdzeniu listy obecności stwierdzono, że w  sesji uczestniczy 14 radnych, co stanowi kworum. 

Radny Zbigniew Lamch nieobecny.  

Przewodniczący stwierdził, iż sesja jest prawomocna do podejmowania uchwał. Przewodniczący 

poinformował, że sesja jest nagrywana i transmitowana.  

 

Ad. 2 Przyjęcie porządku obrad sesji. 

 

Przewodniczący Wojciech Skrobich odczytał dzisiejszy porządek obrad XVII sesji Rady 

Miejskiej w Koniecpolu. 

 
1. Otwarcie sesji i stwierdzenie jej prawomocności. 
2. Przyjęcie porządku obrad sesji. 
3. Informacje w sprawie uwag zgłoszonych do protokołu z obrad poprzedniej sesji: XVI. 
4. Sprawozdanie Burmistrza z prac w okresie międzysesyjnym. 
5. Podjęcie uchwał: 

 1) w sprawie zmiany uchwały nr X/58/2024 Rady Miejskiej w Koniecpolu z dnia 19 grudnia 

2024 roku w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Koniecpol na lata 2025-2037. 

2) w sprawie zmiany uchwały nr X/59/2024 Rady Miejskiej w Koniecpolu z dnia 19 grudnia 

2024 roku w sprawie budżetu Gminy Koniecpol na rok 2025. 

3) w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości.  

4) w sprawie zmiany uchwały nr  XXXIX/353/2021 Rady Miejskiej w Koniecpolu z dnia 25 

listopada 2021 r w sprawie ustalenia wysokości wynagrodzenia miesięcznego dla Burmistrza 

Miasta i Gminy Koniecpol 

5) w sprawie zmiany uchwały nr  VII/36/2024 Rady Miejskiej w Koniecpolu z dnia 26 

września 2024 r w sprawie ustalenia diet oraz zasad zwrotów kosztów podróży służbowych 

dla Radnych Rady Miejskiej w Koniecpolu 

6) w sprawie zaliczenia drogi do kategorii dróg gminnych w Gminie Koniecpol oraz 

ustalenia jej przebiegu. 

7) w sprawie przystąpienia Gminy Koniecpol do stowarzyszenia Lokalna Organizacja 

Turystyczna „Kraina 7 Rzek”. 

8) w sprawie uchwalenia Regulaminu udzielania pomocy materialnej o charakterze 

socjalnym dla uczniów zamieszkałych na terenie Gminy Koniecpol. 

9)  w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnych umów dzierżawy z dotychczasowymi 

dzierżawcami, których przedmiotem dzierżawy jest ta sama nieruchomość, na okres 

kolejnych 3 lat. 
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10) w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie dotacji w wysokości wyższej niż określona w 

ustawie z dnia 27 października 2017 r. o finansowaniu zadań oświatowych dla publicznych 

szkół podstawowych, w których realizowany jest obowiązek szkolny lub obowiązek nauki, 

niebędącymi szkołami specjalnymi – prowadzonych na terenie Gminy Koniecpol przez osobę 

prawną nie będącą jednostką samorządu terytorialnego. 
 

6. Odpowiedzi na zgłoszone interpelacje. 
7. Interpelacje radnych. 
8. Zapytania i wolne wnioski. 

9. Sprawy różne. 

10. Zamknięcie obrad XVII zwyczajnej Sesji Rady Miejskiej w Koniecpolu. 
 

 Przystąpiono do głosowania nad porządkiem obrad 
 

Głosowanie imienne radnych: 

Jestem za – 14 radnych 

Jestem przeciw - 0 

Wstrzymuję się – 0. ( zał. do protokołu) 

 

Ad. 3 Informacje w sprawie uwag zgłoszonych do protokołu z obrad poprzedniej sesji. 

Radni zapoznali się z protokołem z XVII sesji i nie zgłosili uwag. 

 
Ad. 4 Sprawozdanie Burmistrza z prac w okresie międzysesyjnym od 11.09.2025 r. do 30.10.2025 r. 
(załącznik do protokołu) 
 

Ad. 5 Podjęcie uchwał w sprawie: 
 
Radny Sławomir Chrzuszcz – zadał pytanie odnośnie wydatków majątkowych, tj. opracowanie 
dokumentacji dla tras i ścieżek rowerowych w gminie Koniecpol w okolicach zalewu. Przedtem 
była pozycja w kwocie 50 tys. zł na przygotowanie tras i ścieżek rowerowych dla Miasta i 
Gminy Koniecpol, a w tej chwili jakby ktoś tę pozycję rozbił na dwie części. Pan Radny chciał 
się dowiedzieć, czy będzie budowa jakiś ścieżek? Wiadomo, że teren zalewu jest terenem 
Gminy, Polski Związek Wędkarski jest tylko dzierżawcą a z terenu korzysta koło wędkarskie. 
Ci, którzy znają historię to wiedzą, że na tym terenie było wysypisko, które udało się 
zrewitalizować. Pan Radny czyta, że będzie ścieżka rowerowa i nie wie co jeszcze. Pan Radny 
twierdzi, że jest to ponowna urbanizacja terenu, który przywróciliśmy naturze. Pan Radny zadał 
pytanie, czy ktoś to konsultował, bo wcześniej zapewniał Pan Sekretarz, że będzie 
przeprowadzona konsultacja w sprawie budowy ścieżek rowerowych. Pan Radny zapytał czy 
były przeprowadzone konsultacje ze środowiskiem wędkarzy i czy nie będzie się kłóciło z 
wędkowaniem? Zbiornik wykorzystywany jest do zawodów wędkarskich na poziomie 
krajowym, rozsławiających imię Koniecpola. Pan Radny zwrócił uwagę, żeby inwestycja jedna z 
drugą się „nie gryzły”.  
 
Zastępca Burmistrza Dariusz Saternus powiedział, że mamy piękny, miejski zalew, który nie jest 
własnością wędkarzy. Wizualizacja zrobiona kilka lat wcześniej przedstawia nam cały schemat, 
jak ten zalew powinien wyglądać. Staramy się poprawiać infrastrukturę tego obiektu. Jest to 
obiekt rekreacyjny dla mieszkańców, a nie tylko dla wędkarzy. Jeżeli chodzi o ścieżki, to na 
wizualizacji jest zaznaczona taka ścieżka. Próbowaliśmy ją zgłosić do jakiegoś projektu, ale 
przeszkodziły nam aspekty własnościowe. Nie jest tak do końca, że teren całego zalewu i 
dookoła okalających dróżek jest terenem gminnym. Klika działek należy do Wód Polskich, klika 
innych działek jest instytucji, która nie istnieje. Będziemy musieli powoli komunalizować, 
ponieważ nikt nie da decyzji na działki, które nie są jego własnością. Pan Burmistrz podkreślił, 
że nie był to projekt tylko wizualizacja, bo na projekt trzeba mieć wszystkie pozwolenia. 
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Rzeczywiście jest kwota 25 tys. zł. Składamy wniosek na następny etap, gdzie mamy własność 
działki.  W tej wizualizacji jest przedstawiony dla młodych ludzi taki pumptrack, czyli tor z 
przeszkodami dla rowerów, rolek czy deskorolek. Musimy uregulować parę rzeczy, dołożyć 
kawałek ścieżki dookoła i dojście do zalewu. Taką inwestycję z dofinansowania chcemy 
przeprowadzić. Nie jest to ścieżka pieszo rowerowa dookoła zalewu, chcemy ją zrobić, ale na 
obecną chwilę nie mamy własności gruntu.  
 
Radny Sławomir Chrzuszcz powiedział, że odpowiedź do końca go nie satysfakcjonuje. Pan 
Radny chciał się dowiedzieć, czy jest jakaś konsultacja i opinia środowiska wędkarzy? Czy w 
ogóle była jakakolwiek rozmowa z kołem wędkarskim. Nie możemy pomijać ludzi i 
społeczeństwa, bo to my zostaliśmy przez nich wybrani, i to my ich reprezentujemy. Pan Radny 
nie chce, żeby poczuli się pominięci.  
 
Zastępca Burmistrza Dariusz Saternus odpowiedział, że jesteśmy w stałym kontakcie z Polskim 
Związkiem Wędkarskim Kołem nr 12. Oni znają założenia planu, tej wizualizacji i naszego 
planu rozwoju. Nie było sygnałów o przeciwwskazaniach. Obiekt, który planujemy zgłosić do 
projektu jest trochę oddalony od wody. Jeżeli decydujemy się na kąpielisko w okresie 
wakacyjnym, to musimy mieć świadomość, że kiedy ktoś powie: „Szanowni Państwo, Szanowni 
Radni zdecydujcie się, albo dajemy do wędkowania albo do kąpieli.” Być może ten akwen 
wodny na czas wakacji może być kiedyś zamknięty. Konsultujemy z zarządem koła 
wędkarskiego, który wie o naszych planach.  
 
Radny Sławomir Chrzuszcz dodał, że go Pan Zastępca uspokoił i to, że są jakieś rozmowy 
prowadzone. Pan Radny zapytał, czy był jakieś formalne porozumienia w wersji papierowej? 
 
Zastępca Burmistrza Dariusz Saternus odpowiedział Panu Radnemu S. Chrzuszczowi, że jest to 
nasz teren i nasz obiekt, i z kim mielibyśmy ten formalny zapis sporządzić? Tam, gdzie 
planujemy na tym terenie, to go nie dzierżawimy. Nie mamy obowiązku sporządzać 
dokumentów prawnych z kimś, kto nie jest właścicielem gruntu. Takie pisemnego zapisu nie ma.  
 
- Uchwała XVII/119/2025  Rady Miejskiej w Koniecpolu z dnia 30 października 2025 r. w 
sprawie zmiany uchwały nr X/58/2024 Rady Miejskiej w Koniecpolu z dnia 19 grudnia 2024 
roku w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Koniecpol na lata 2025-2037. 
 

Przystąpiono do głosowania. 
 
Głosowanie imienne radnych ( zał. do protokołu) 

Jestem za – 12 radnych 

Jestem przeciw - 0 

Wstrzymuję się – 2. 

 
- Uchwała XVII/120/2025  Rady Miejskiej w Koniecpolu z dnia 30 października 2025 r. w 
sprawie zmiany uchwały nr X/59/2024 Rady Miejskiej w Koniecpolu z dnia 19 grudnia 2024 
roku w sprawie budżetu Gminy Koniecpol na rok 2025. 
 
Przystąpiono do głosowania. 

Głosowanie imienne radnych ( zał. do protokołu) 

Jestem za – 13 radnych 

Jestem przeciw - 0 

Wstrzymuję się – 1. 
 

- Uchwała XVII/121/2025  Rady Miejskiej w Koniecpolu z dnia 30 października 2025 r. w 

sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości.  
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Przewodniczący Wojciech Skrobich – otrzymaliście protokoły z posiedzeń komisji finansów, na 
sali jest z nami Pani Kierownik i czy są jakieś pytania? 
 
Radny Dominik Gałwiaczek powiedział, że rok temu głosowaliśmy nad identyczną uchwałą, w 
której zgodziliśmy się jako Radni, jako przedstawiciele Gminy na to, abyśmy zwiększyli podatek 
od nieruchomości. Zaledwie półtora roku trwania naszej kadencji od chwili zaprzysiężenia w maju 
2024 r., drugi raz dotykamy tej samej kwestii. Jest to kwestia pieniędzy naszych mieszkańców, 
pieniędzy naszych podatników. Jestem ciekawy, czy nasi mieszkańcy wiedzą o tym, że w 
najbliższym czasie zaczną płacić po prostu więcej. W ciągu półtora  roku 2 razy zwiększamy 
podatek od nieruchomości. Osobiście, gdy dostałem informację na naszej skrzynce mailowej, która 
jest do radnych rozsyłana, udałem się do mieszkańców w swoim okręgu i postarałem się 
zaznajomić ich z tym tematem i przedstawiłem im proponowane stawki. 
Oni pamiętają, że rok temu również te podatki zostały podniesione, bo opłacają je w urzędzie w 
kasie czy innymi metodami. Przekaz od mieszkańców jest jeden -  nie chcą, abyśmy ten podatek 
dzisiaj uchwalili, chcą, żeby one zatrzymały się na etapie, który jest dzisiaj. Mieszkańcy pytali się, 
dlaczego to podnosimy. Niektórzy powstrzymali się od komentarza, kiwnęli głową, bądź po prostu 
przemilczeli. Przekaz jest jasny, nie chcą, abyśmy podnosili w gminie Koniecpol podatki. Dlatego 
zamiast może szukać pieniędzy w portfelach mieszkańców, to może należy pomyśleć nad tym, jak 
te pieniądze pozyskać w inny sposób. Jest to temat do dyskusji. Jeżeli coś planujemy, to musimy 
mieć jakieś wyliczenia, i mieć jakąś podstawę do tego, jaki jest wpływ w ciągu roku, jako gmina 
możemy pozyskać od tych mieszkańców i instytucji jeżeli ta uchwała zostałaby przyjęta. Pan Radny 
poprosił o konkretną sumę, ile na koniec możemy uzyskać?  
 
Radna Aneta Chrzuszcz podzieliła zdanie kolegi, że to nie było wcale tak dawno, kiedy 

zajmowaliśmy się tym tematem. Dostaliśmy uchwałę i wiadomo, że na komisji finansów 

dyskusja pewnie była ostra, natomiast na naszej uchwale z tytułu braku jakiegokolwiek 

uzasadnienia, którego moglibyśmy mieszkańcom powiedzieć, dlaczego tak pilnie te podatki 

trzeba podnieść. Patrząc z kolei na stawki, to są właściwie niewielkie różnice i hasło, 

podnoszenie podatków, a potem bronienie go tym, że to są niewielkie podwyżki, to też jest 

niezbyt mądre. Skoro już tak się dzieje, że tutaj o podatkach rozmawiamy, to jest na przykład 

taka historia, że może Pani Skarbnik, może Pani Karina sprostuje, że jeżeli ktoś w tym 

mieście czy w okolicy prowadzi małą działalność gospodarczą i ma kłopoty finansowe i ją 

zawiesza na chwilę, czy na kilka miesięcy czy na rok, to nie ma opcji zawieszenia podatku od 

tego tam miejsca, gdzie prowadzi działalność. 

W momencie, kiedy przedsiębiorca nie zarabia na działalności i ją zawieszaja, to podatki od 

tego i tak płaci, a my tam mamy taką właśnie sumę dosyć sporą w tym miejscu, gdzie ten 

człowiek przedsiębiorca musi podatek od tego zapłacić, bo nie ma innej możliwości, więc 

jakby utrudniamy życie wszystkim, którzy próbują jakimiś tam siłami nas wspierać i 

prywatną działalność tutaj też prowadzić. Dziękuję. 

 

Przewodniczący Wojciech Skrobich - dziękuję bardzo pani Radnej, czy panią Skarbnik 

możemy prosić? 

 

Skarbnik Monika Starczewska - Szanowni Państwo, Radni - to nie my utrudniamy życie 

mieszkańcom, tylko działamy zgodnie z przepisami, które nas obowiązują, więc nie możemy 

sobie działać tak, jak nam się to podoba. Ponadto bardzo chciałabym Państwa prosić, żebyście 

pamiętali o tym, że nasz budżet składa się z dochodów, z wydatków, z przychodów, z 

rozchodów. Aby, pokryć wciąż rosnące wydatki, musimy też w jakiś sposób zwiększyć 

dochody gminy. Może Pani Radna uważa, że to jest nierozsądne zwiększanie podatku o jakieś 

śmieszne kwoty, ale dla nas to nie jest śmieszne, kiedy my nie możemy złączyć końca z 

końcem i tego budżetu złożyć w całość. 
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Może zaczniemy od tego, że przedstawiłam Państwu, jak wygląda sytuacja odnośnie stawek 

podatku od nieruchomości na tle powiatu częstochowskiego? W ubiegłym roku zaledwie 

jedna gmina nie podniosła podatku od nieruchomości. Wszystkie pozostałe gminy ze względu 

na rosnącą inflację, rosnące koszty utrzymania infrastruktury podjęły takie kroki i te stawki 

podatkowe zwiększyły. W tym zestawieniu można zauważyć, że plasujemy się w jednych z 

najniższych stawek w powiecie częstochowskim, czyli to nie jest tak, że gmina Koniecpol 

próbuje tutaj wywindować stawki i sięgać do kieszeni mieszkańców po to, żeby zwiększyć te 

dochody. Przygotowując propozycje stawek podatków od nieruchomości na 2026 r. braliśmy 

pod uwagę kluczowe aspekty funkcjonowania gminy. Musimy uwzględnić twarde fakty, na 

co gmina angażuje największe środki, i do czego obligują nas też przepisy prawa. Doskonale 

wiemy, jak rośnie pensja minimalna od roku 2015 z kwoty 1750 zł do kwoty 4806 zł na rok 

2026. To jest wzrost o 275%. 

Kolejnym wydatkiem, bardzo kluczowym w budżecie naszej gminy są wydatki na oświatę. 

Stanowią one od jednej czwartej do jednej trzeciej wartości całego naszego budżetu, przy 

czym znacząca część tych wydatków to są znów wynagrodzenia, które wzrosły od 2015 roku 

z 6,5 miliona do planu na rok obecny - 13,7 milionów, tj. wzrost o 111%. 

W ostatniej dekadzie podatki podnosiliśmy w 2022 roku. Był to wzrost o 25%. W 2024 r. 

tutaj ten wzrost wahał się od 5% do 39%, przy czym to 39% to były jedynie grunty pozostałe, 

gdzie jest to stawka na poziomie 42% stawki maksymalnej. Pani Skarbnik podkreśliła, że 

największy dochód do gminy przynoszą nam podatki od gruntów pozostałych i od budynków 

pozostałych. I tutaj mamy największą przepaść, jeżeli chodzi o porównanie do stawek 

maksymalnych, bo to jest od 97% do 137% braku w stosunku do stawki maksymalnej. 

W ostatnich latach powstała też u nas wspaniała, piękna infrastruktura, piękne nowe 

przedszkole ze żłobkiem, budynek sportowy. Obiekty te również wymagają nakładu na 

funkcjonowanie. Są koszty energii i utrzymanie tych obiektów. 

Pan Radny jeszcze pytał o wzrosty tych stawek realnych. Ja oczywiście mam tutaj 

przygotowane zestawienia. Czy pan Radny sobie życzy, żebym ja w tej chwili czytała każdą 

poszczególną stawkę? Zapraszam może do mnie, i Pana poinformuję. To jest około 14.000 

tys. łącznie. Spadła nam stawka od podatku rolnego i tak naprawdę ta podwyżka, którą 

uzyskamy dzięki wzrostowi podatku od nieruchomości, tak naprawdę pokryje nam spadek 

tego podatku rolnego, co jest też istotne. Istotne jest to, że zaciągając kredyty i pożyczki, to 

my Wieloletniej Prognozie Finansowej planujemy też dochody. Planujemy też dochody z 

podatku od nieruchomości. Budżet to dochody, wydatki, przychody, rozchody i to wszystko 

musi się zbilansować. Dziękuję bardzo.  
 
Przewodniczący Wojciech Skrobich – dziękuję Pani Skarbnik 
 
Radny Sławomir Chrzuszcz odniósł się do słów Pani Skarbnik, że nie zdawano sobie sprawy, 

że trzeba nowy budynek utrzymać i stary też trzeba było utrzymywać. Jak budujemy nowy 

budynek, to powinien być bardziej ekonomiczny i energooszczędny. Powinno powstać coś, co 

miało zmniejszyć koszty, a nie je zwiększać. Pan Radny podkreślił, że mienie gminy w 

postaci starego przedszkola numer 2 niszczeje. 

 

Przewodniczący Wojciech Skrobich - dziękuję bardzo. Czy jeszcze jakieś pytania mamy? 

 

Radny Mirosław Gałwiaczek po raz kolejny zaapelował, że nie byłoby tych pytań i wyjaśnień 

ze strony Pani Skarbnik, gdyby było sprawozdanie z działalności komisji, bo na komisjach te 

rzeczy były omawiane. Te stawki były podawane, to jest tylko wiedza dla części radnych i my 

w dalszym ciągu drepczemy w miejscu. Przyjęliśmy pewne założenia, że te podatki będą 

wzrastały nie skokowo, tylko przyjęliśmy je o wskaźniki inflacyjne. Została opracowana jakaś 
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metoda, ale to jest tylko wiedza dla tych osób, które uczestniczą w komisji. Skutki podatkowe 

Pani Skarbnik podawała, oczywiście nikt nie chciałby tych podatków podwyższać, ale my tak 

jak Pani Skarbnik powiedziała, mamy stronę dochodową i stronę wydatkową. Pan Radny 

poprosił Pana Przewodniczącego o to, żeby przewodniczący komisji mówili co się na 

komisjach dzieje, bo jest omawianych wiele innych kwestii, o których tu w ogóle nie była 

mowa, a które są istotne dla mieszkańców, albowiem wpływają pisma, wpływają petycje, jest 

prowadzona dyskusja, i żeby było z tego sprawozdanie. Dziękuję. 

 

Przewodniczący Wojciech Skrobich  odpowiedział, że wszyscy Państwo Radni otrzymują 

protokoły z komisji  i wszystkie stawki były omawiane.  

W tej chwili Pan Radny zarzuca nam, że my dyskutujemy na sesji. Pan Radny kiedyś mówił o 

tym, żeby nagrywać posiedzenie komisji, prawda? Ale Państwo Radni nie byli za tym Pana 

pomysłem. Natomiast jest lepiej, jak się na sesji coś dzieje i jest prowadzona dyskusja.  

To, że Pan Przewodniczący Komisji zaraz przyjdzie i powtórzy to, co Radni czytali na 

sprawozdaniu, to o to Panu Radnemu chodzi? 

 

Radny Mirosław Gałwiaczek – nie, protokoły są sporządzane z posiedzeń komisji i wiadomo, 

że nie ma całego przebiegu dyskusji na tych protokołach. Natomiast kwestie podatkowe były 

poruszane i była przyjęta zasada, że nie będziemy tych podatków blokować, tylko będą one 

zwiększane stopniowo każdego roku. Kwestia ta była na komisji omówiona, że nie będziemy 

blokować przez co dwa, trzy lata i zaskakiwać mieszkańców dużą kwotą. O tym była mowa. 

Radny Mirosław Gałwiaczek nie przypomina sobie, żeby zgłaszał nagrywanie. To może Panu 

Przewodniczącemu z kimś się pomyliło, bo Pan Radny nie miał takiego pomysłu. 

 

Przewodniczący Komisji Finansów Artur Nowak dodał, że po każdej komisji jest do Państwo 

Radnych wysłany protokół. Pan Radny Mirosław Gałwiaczek ma pretensje, że pewnych 

informacji nie było. Pan Przewodniczący Komisji nie chce wymieniać nazwisk Radnych, 

którzy podpisali protokół dopiero po 3 tygodniach. Jeżeli chcemy, żeby protokoły były 

publikowane na stronie BIP, to jest prośba o ich podpisywanie w terminie. Pan 

Przewodniczący Komisji otrzymał uwagę, że coś nie jest zapisane w protokole, mimo że było 

to zapisane w protokole. Widocznie ktoś tych protokołów nie czyta, a potem wychodzi na 

mównicę i mówi nieprawdę.  

 

Radny Sławomir Chrzuszcz powiedział, że była to jego propozycja żeby te komisje były 

nagrywane. Niestety, nie było poparcia Rady. Przyczyną tego, jak widać jest ożywiona 

dyskusja i emocje, ale to przecież nic nie szkodzi w demokracji. Mamy rozmawiać, to nas 

wybrano i nikt nie ma niczego do ukrycia. O co tu jest wojna? Jeśli ktoś ma uwagi, to nikt 

nikomu nie zabrania swobodnej wypowiedzi. Jakieś wybiegi w stylu, że się nie podpisał, są 

nie na miejscu. Pan Radny powiedział, że lepiej byłoby nagrywać posiedzenia komisji i je 

obejrzeć, niż pisać protokoły. Przekaz tej sesji też jest dla mieszkańców i to dla nich jesteśmy. 

Dziękuję. 

 

Przewodniczący Wojciech Skrobich - dziękuję bardzo. W takim razie przepraszam Pana 

Radnego Mirosława Gałwiaczka, że posądziłem go ten pomysł nagrywania. Czy jeszcze 

jakieś uwagi mamy do tej uchwały odnośnie podatków? To w takim razie przejdziemy do 

głosowania. 
 

 Przystąpiono do głosowania. 
 Głosowanie imienne radnych ( zał. do protokołu) 
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Jestem za – 9 radnych 

Jestem przeciw - 4 

Wstrzymuję się – 1. 

 
- Uchwała XVII/122/2025  Rady Miejskiej w Koniecpolu z dnia 30 października 2025 r. w 
sprawie zmiany uchwały nr  XXXIX/353/2021 Rady Miejskiej w Koniecpolu z dnia 25 
listopada 2021 r w sprawie ustalenia wysokości wynagrodzenia miesięcznego dla Burmistrza 
Miasta i Gminy Koniecpol. 
 

Radny Sławomir Chrzuszcz  zadał pytanie w sprawie podwyżki wynagrodzenia. W uchwale 

są kwoty, które Panu Radnemu się nie zgadzają z dochodami na BIP. W ostatnim roku 

Burmistrz zadeklarował 315.000 tys. zł dochodów. Pan Radny sprawdzał na stronie BIP i 

matematycznie nie zgadzają się te dochody i poprosił o wyjaśnienie.   

 

Burmistrz Ryszard Suliga odpowiedział, że jeżeli chodzi o ustalenie jego wynagrodzenia, to 

jest sprawa Rady i nie będzie zabierał głosu. Powiedział Pan Radny, że są nieprawidłowości 

na stronie BIP, a to jest duże słowo. Może Pan Radny podnosić rękę, może Pan wszystko. Pan 

Burmistrz powiedział, że jego oświadczenie majątkowe jest sprawdzane nie w gminie, a przez 

instytucje kontrolujące. Jeżeli Pan Radny ma jakiekolwiek zastrzeżenia dotyczące mojego 

nieprawidłowości oświadczenia majątkowego, bardzo proszę to zgłosić. 

 

Radny Sławomir Chrzuszcz - bardzo przepraszam, Panie Burmistrzu, ale nie powiedziałem, 

że coś się nie zgadza na BIP-ie, tylko według mnie nie zgadza się kwota dochodu, którą Pan 

Burmistrz otrzymał za rok poprzedni, to jest 315.000 tys. zł. A widzę tutaj przy podwyżce 

mam głosować zupełnie nad inną kwotę i w żaden sposób po przemnożeniu, nawet jeśli 

uzyska Pan od Rady, że tak powiem podwyżkę, to mnożone przez dwanaście w żaden sposób 

nie chce mi wyjść. Pan Radny chciałby się dowiedzieć skąd się biorą takie rozbieżności? 

Tylko to Pana Radnego interesuje, i w żaden sposób nie kwestionuje tego, co jest na BIP. 

Dziękuję. 

 

Przewodniczący Wojciech Skrobich - dziękuję bardzo. Czy są jakieś pytania? Nie widzę w 

takim razie przejdziemy do głosowania. 
 
Przystąpiono do głosowania. 

Głosowanie imienne radnych ( zał. do protokołu) 

Jestem za – 11 radnych 

Jestem przeciw – 2 

Wstrzymuję się – 1. 

 
- Uchwała XVII/123/2025  Rady Miejskiej w Koniecpolu z dnia 30 października 2025 r. w 
sprawie zmiany uchwały nr  VII/36/2024 Rady Miejskiej w Koniecpolu z dnia 26 września 
2024 r. w sprawie ustalenia diet oraz zasad zwrotów kosztów podróży służbowych dla 
Radnych Rady Miejskiej w Koniecpolu. 
 
Przystąpiono do głosowania. 
Głosowanie imienne radnych ( zał. do protokołu) 

Jestem za – 10 radnych 

Jestem przeciw – 2 

Wstrzymuję się – 2. 
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- Uchwała XVII/124/2025  Rady Miejskiej w Koniecpolu z dnia 30 października 2025 r. w 

sprawie zaliczenia drogi do kategorii dróg gminnych w Gminie Koniecpol oraz ustalenia jej 

przebiegu. 
 
Przystąpiono do głosowania. 
Głosowanie imienne radnych ( zał. do protokołu) 

Jestem za – 14 radnych 

Jestem przeciw – 0 

Wstrzymuję się – 0. 

 

- Uchwała XVII/125/2025  Rady Miejskiej w Koniecpolu z dnia 30 października 2025 r. w 

sprawie przystąpienia Gminy Koniecpol do stowarzyszenia Lokalna Organizacja 

Turystyczna „Kraina 7 Rzek”. 

 
Przystąpiono do głosowania. 

Głosowanie imienne radnych ( zał. do protokołu) 

Jestem za – 8 radnych 

Jestem przeciw – 0 

Wstrzymuję się – 6. 

 

- Uchwała XVII/126/2025  Rady Miejskiej w Koniecpolu z dnia 30 października 2025 r. w 

sprawie uchwalenia Regulaminu udzielania pomocy materialnej o charakterze socjalnym 

dla uczniów zamieszkałych na terenie Gminy Koniecpol. 

 

Przewodniczący Wojciech Skrobich  powiedział,  że uchwała jest podejmowana z 

uwzględnieniem zaleceń Wydziału Nadzoru Prawnego Wojewody Śląskiego. Czy do tej 

uchwały Państwo macie jakieś pytania? 

 
Przystąpiono do głosowania. 

Głosowanie imienne radnych ( zał. do protokołu) 

Jestem za – 14 radnych 

Jestem przeciw – 0 

Wstrzymuję się – 0. 

 

- Uchwała XVII/127/2025  Rady Miejskiej w Koniecpolu z dnia 30 października 2025 r. )  w 

sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnych umów dzierżawy z dotychczasowymi 

dzierżawcami, których przedmiotem dzierżawy jest ta sama nieruchomość, na okres 

kolejnych 3 lat. 

 
Przystąpiono do głosowania. 

Głosowanie imienne radnych ( zał. do protokołu) 

Jestem za – 14 radnych 

Jestem przeciw – 0 

Wstrzymuję się – 0. 

 

- Uchwała XVII/128/2025  Rady Miejskiej w Koniecpolu z dnia 30 października 2025 r. w 

sprawie wyrażenia zgody na udzielenie dotacji w wysokości wyższej niż określona w ustawie 

z dnia 27 października 2017 r. o finansowaniu zadań oświatowych dla publicznych szkół 

podstawowych, w których realizowany jest obowiązek szkolny lub obowiązek nauki, 



 9 

niebędącymi szkołami specjalnymi – prowadzonych na terenie Gminy Koniecpol przez osobę 

prawną nie będącą jednostką samorządu terytorialnego. 

 

Przewodniczący Wojciech Skrobich – czy z Państwa Radnych ma jakieś pytanie do tego? 

Proszę bardzo. 

 

Radny Sławomir Chrzuszcz poprosił o wyjaśnienie. Na komisji była omawiana sprawa 

dotacji stowarzyszeń prowadzących szkołę w Rudnikach i w Łysinach. W tej sprawie odbyły 

się dwa spotkania, gdzie na ostatnim głosowano i przychylono się do proponowanych kwot. 

Pan Radny stwierdził, że są one różne od tych, które mamy w uchwale. Nie wie, czy one są te 

same, tylko inaczej liczone. Pan Radny poprosił o to, czy rzeczywiście to są te kwoty, które 

komisja rekomendowała. 
 

Przewodniczący Wojciech Skrobich  oddał głos Pani Marzenie Ożarowskiej. 

 

Pani Marzena Ożarowska Inspektor Oświaty w Urzędzie Miasta i Gminy Koniecpol 

odpowiedziała Panu Radnemu Sławomirowi Chrzuszczowi, że kwoty są dokładnie te same, 

tylko różnica jest taka, że to jest w ujęciu rocznym, bo dotacja jest roczna. Tutaj była kwota 

na ten okres tych miesięcy i trzeba było to podzielić na liczbę uczniów i na 12 miesięcy. Stąd 

jest ta kwota, jeżeli to wymnożymy razy liczbę uczniów i ilość miesięcy, to wychodzi 

dokładnie to, co było na komisji. 
 

Przewodniczący Wojciech Skrobich  - dziękuję bardzo. Czy jeszcze jakieś pytania? W takim 

razie przejdziemy do głosowania. 

 
Przystąpiono do głosowania. 

Głosowanie imienne radnych ( zał. do protokołu) 

Jestem za – 14 radnych 

Jestem przeciw – 0 

Wstrzymuję się – 0. 

 

Ad. 6 Odpowiedzi na zgłoszone interpelacje. 

Pan Przewodniczący Wojciech Skrobich - mamy dwie odpowiedzi na interpelacje. Jedna 

dotyczy interwencji Pana Radnego Przemysława Klity w sprawie dotyczącej naprawy 

nawierzchni w dzielnicy Wąsosz łącznik drogi pomiędzy Wąsoszem a drogą na Kuczków. 

„Wykonanie nawierzchni z masy bitumicznej na ww. drodze. Od dłuższego czasu drogą 

Wąsosz – Kuczków jeździ coraz więcej pojazdów mechanicznych, jak również wzmożony 

jest ruch rowerzystów i pieszych uczęszczających na tym odcinku drogi. Spowoduje to 

umożliwienie łatwiejszej komunikacji tych dzielnic z miejscowościami znajdującymi się 

bezpośrednio w sąsiedztwie. W imieniu mieszkańców zwracam się z prośbą o wykonanie 

warstwy asfaltowej na tym odcinku drogi. Nadmieniam, iż właścicielem drogi  jest Gmina 

Koniecpol. Zasadne jest to z uwagi na zwiększenie poczucia bezpieczeństwa wszystkich 

uczęszczających na tym odcinku drogi.”  

Odpowiedź: ” W odpowiedzi na Pana interpelację z dnia 29.09.2025r. uprzejmie informuję, 

że Gmina Koniecpol zleciła wykonanie naprawy nawierzchni drogi tłuczniowej poprzez 

utwardzenie jej frezem asfaltowym. Należy nadmienić, że droga przebiega przez teren leśny 

jest zacieniona, utwardzenie jej frezem wzmocni jej nośność. Jednocześnie Gmina planuje 

podcięcie gałęzi drzew oraz wykonanie fragmentu rowu przydrożnego do zebrania wód 

deszczowych co powinno wpłynąć na jej trwałość techniczną.” 
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Druga interpelacja Przewodniczącego Wojciecha Skrobicha dotyczyła wykonania 

tymczasowego oznakowania poziomego przejścia dla pieszych na skrzyżowaniu ulic 

Robotniczej i Szkolnej. Przejście znajduje się obok szkoły. Brak oznakowania powoduje 

zagrożenie dla uczniów.  

Przewodniczący Wojciech Skrobich powiedział, że sprawa został już załatwiona. Przejście 

jest wymalowane i dzieci mogą bezpiecznie dojść do szkoły.  

 

Radny Sławomir Chrzuszcz powiedział, że cieszy go, że interpelacja została złożona przez 

Przewodniczącego Wojciecha Skrobicha. Jest odczytywana na sesji, a już jest załatwiona. 

Myślę, że wchodzi nowy standard załatwiania spraw. 
 

Przewodniczący Wojciech Skrobich odpowiedział, że chciał skrócić czas, ale może 

przeczytać odpowiedź. 

 

Radny Sławomir Chrzuszcz dodał, że jeszcze Przewodniczący, dzisiaj nie przeczytał 

interpelacji, a już ona została zrealizowana. 

 

Przewodniczący Wojciech Skrobich- za chwilę przeczytam Pana interpelację złożoną 

wczoraj. Chodziło o bezpieczeństwo dzieci. Pan Przewodniczący odczytał odpowiedź z dnia 

24.10.2025 r. Interpelacja dotyczy wykonania tymczasowego oznakowania poziomego 

przejścia. dla pieszych na skrzyżowaniu ulicy robotniczej i szkolnej. Ona wpłynęła 20 

października 2025 roku.  

„Gmina Koniecpol uprzejmie informuje, że w tej sprawie wykonano kilkanaście telefonów do 

Kierownika Robót, które jednak nie przyniosły pożądanego skutku. W związku z powyższym 

wystosowano wniosek pisemny, którego kserokopię załączamy.”  

Przedsiębiorstwo Usługowo-Handlowe „DOMAX” Arkadiusz Mika w Boronowie napisało: 

„W związku z zaawansowaniem prac realizowanych przy przebudowie ulicy Szkolnej, Gmina 

Koniecpol zwraca się do Wykonawcy robót o wykonanie oznakowania poziomego przejść dla 

pieszych. Wykonanie znaków poziomych na jezdni przyczyni się do bezpieczeństwa głównie 

w pobliżu Szkoły Podstawowej w rejonie którym jest wzmożony ruch dzieci i młodzież 

szkolnej. Brak znaków poziomych, progów zwalniających na nowej nawierzchni asfaltowej 

„kusi „ kierowców do szybszej jazdy, co może doprowadzić do wypadku. Mając na uwadze 

bezpieczeństwo wszystkich użytkowników drogi w trwającej jej przebudowie liczymy na 

szybką realizację wykonania oznakowania”. 

Ad. 7 Interpelacje radnych. 

Radny Sławomir Chrzuszcz złożył następującą interpelację z dnia 29.10.2025 r.: „ W trosce o 

transparentność finansów publicznych zwracam się z wnioskiem o przedstawienie 

szczegółowych informacji, dotyczących wynagrodzeń dla pracowników Urzędu Miasta i 

Gminy Koniecpol, tzn. 

- zestawienia wynagrodzeń zasadniczych wszystkich pracowników Urzędu na 

poszczególnych stanowiskach: pracownicy pomocniczy i obsługa, inspektorzy, 

podinspektorzy, kierownicy referatów, sekretarz, skarbnik oraz pozostali pracownicy 

zatrudnieni na stanowiskach urzędniczych; 

- kryteriów ustalania wynagrodzeń i ich podwyższania, w tym jakie czynniki mają decydujący 

wpływ na wysokość pensji zasadniczej (staż pracy, kwalifikacje, ocena pracy, zakres 

obowiązków); 

- informacji, czy wszystkie dodatki funkcyjne kierowników referatów są ustalane na tym 

samym poziomie, jeśli nie, to jakie kryteria różnicują ich wysokość; 
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- informacji, czy istnieje regulamin wynagradzania pracowników urzędu, a jeśli tak proszę o 

jego udostępnienie. 

Uzasadnienie: Potrzeba zapewnienia jawności w zakresie gospodarowania środkami 

publicznymi oraz przejrzystego traktowania pracowników samorządowych.” 

 

Druga interpelacja, tj. załącznik do interpelacji Radnej Urszuli Kowalczyk w związku z 

decyzją Komisji Finansów, Budżetu, Inicjatyw Gospodarczych i Ładu Przestrzennego. Pani 

Radna dołączyła listę osób rekomendujących utworzenie dodatkowego przystanku 

autobusowego przy ul. Zielonej w obrębie numerów 55-57 z podpisami mieszkańców. 

 

Trzecia interpelacja złożona przez Przewodniczącego Rady Miejskiej Wojciecha Skrobicha 

dotyczyła rozpoczęcia procedury nadania imienia Hetmana Stanisława Koniecpolskiego dla 

ronda przy ulicy Mickiewicza. 

Uzasadnienie: istotne znaczenie uczczeni pamięci Hetmana Stanisława Koniecpolskiego, 

osoby zasłużonej dla Koniecpola. 
 

Ad. 8 Zapytania i wolne wnioski. 
 

Przewodniczący Wojciech Skrobich - czy ktoś z Państwa Radnych w tym punkcie chciałby 

zabrać głos? Proszę bardzo. 
 

Radna Aneta Chrzuszcz podziękowała Pani Skarbnik za obszerne wyjaśnienie, jak to 

konstruuje się budżet i podatki, i jaki mają wpływ. To powinno się w uzasadnieniu do tej 

uchwały znaleźć. Natomiast patrząc na następne uchwały - podwyżki, to władza w tym 

momencie mocno odsuwa się od ludzi, bo są ludzie w Koniecpolu, którzy mają emeryturę w 

wysokości 1.500 tys. zł czy 2.000 tys. zł, i muszą za to przeżyć cały miesiąc. Pani Radna 

chciałaby poprosić odnośnie interpelacji Pana Przewodniczącego - czy w najbliższym czasie 

zostanie dokończona ulica Robotnicza, która została zrujnowana przy remoncie, tj. między 

kwiaciarnią a szkołą został rozkopany pas. Do tego weekendu, kiedy będzie wzmożony ruch, 

to pewnie się nie uda, ale czy jest już jakiś termin, kiedy to zostanie przywrócone do 

właściwego stanu i poprawione? 
 

Zastępca Burmistrza Dariusz Saternus odpowiedział, że mamy ubytek na końcu ulicy 

Robotniczej. Nie jest w stanie zadeklarować, kiedy nawierzchnia będzie odbudowana, 

ponieważ zależy to od wielu czynników, przede wszystkim pogodowych. Jeżeli temperatury 

spadną na minusowe, czy blisko zera, to położenie masy asfaltowej będzie po prostu 

niemożliwe technicznie. Wykonawca dla tego małego odcinka maszyn nie sprowadzi.  

Będzie chciał skumulować dokończenie ścieżki pieszo rowerowej, która jest koło cmentarza. 

Jest jeszcze ubytek przy przejeździe kolejowym, więc będzie chciał to wszystko, jakby w 

jednym terminie zgrać i dokończyć prace. Budowa trwa do roku 2026. Zadbaliśmy o to, żeby 

tam kruszywo było nawiezione, i ten ubytek był jak najmniej odczuwalny. 
 

Przewodniczący Wojciech Skrobich - dziękuję bardzo, proszę Pana Radnego. 
 

Radny Sławomir Chrzuszcz odnośnie progu zwalniającego na ulicy Robotniczej poprosił o 

informację czy będzie całkowicie zdjęty czy odbudowany? 

 

Zastępca Burmistrza Dariusz Saternus -jeżeli zdemontujemy  to nie ma problemu.  
 

Radny Dominik Gałwiaczek - tu za rogiem buduje nam się piękny nowy budynek SIM.  

W połowie września było spotkanie z prezesem, który odpowiada za ten budynek. Do połowy 
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września na 28 mieszkań złożonych bodajże było 9 deklaracji. Później zostało ogłoszony 

nabór na skalę kraju. Pan Radny chciał się dowiedzieć, ile mieszkań udało się wynająć, czy 

zostały jakieś wstępne umowy podpisane w połowie września a dzisiejszą sesją? 

Czy nadal jest 9 czy może coś urosło? Może coś spadło? Bardzo dziękuję. 

 

Przewodniczący Wojciech Skrobich - nie wiem, czy ktoś z nas będzie miał tę wiedzę. 

Odpowie Pan Burmistrz.  
 

Zastępca Burmistrza Dariusz Saternus odpowiedział Panu Radnemu, że to spółka SIM 

podpisuje umowy. My nie mamy takiej wiedzy, jeżeli Pan Radny przyjdzie, to zadzwonimy 

do spółki SIM, i taką informację pozyskamy, więc tu nie chciałbym mówić plus minus, czy 

ile tam, czy 9 czy 11 czy 8. Gmina nie podpisuje umów i nigdy nie podpisywała, tylko 

pierwszy nabór był organizowany przez nas przez miasto. Natomiast drugi nabór jest już 

robiony w Lublińcu i jeżeli będzie potrzeba, to pozyskamy informacje. 
 

Przewodniczący Wojciech Skrobich – dziękuję bardzo. Czy ktoś z Państwa Radnych ma 

jeszcze jakieś w tym punkcie zapytania, wolne wnioski? Czy z Państwa Sołtysów, proszę 

bardzo? 
 

Sołtys Łysakowa Janusz Pośpiech podziękował Panu Burmistrzowi za wyrównanie drogi i 

zwrócił się z kolejną prośbą o poprawienie stanu drogi w dwóch innych miejscach. Koło 

przystanku dobrze byłoby wysypać pół auta frezu, to Pan Sołtys sam by to wyrównał. I droga 

w stronę Kuczkowa wymaga poprawy.    
 

Przewodniczący Wojciech Skrobich - czy ktoś z Państwa Sołtysów chciałby zabrać głos? 

Mieszkańców? Proszę bardzo. 

 

Mieszkaniec Koniecpola Pan Dariusz przybył na dzisiejszą sesję w sprawie bardzo istotnej. 

Między 14 lutego 2024 roku a 2 kwietnia roku bieżącego odeszli, Marek Dariusz, Andrzej 

Konrad, Wojciech, Mariusz. Wszyscy oni podejmowali próby leczenia strasznej, ciężkiej 

choroby, jaką jest choroba związana z uzależnieniami. Niemal wszyscy korzystali z 

wyspecjalizowanych ośrodków, przechodzili terapię. I wszyscy wracali do naszego miasta. 

Pan Dariusz przyszedł się upomnieć o pieniądze, które umożliwią stworzenie systemu opieki 

post terapeutycznej, dlatego, że te pieniądze są niezbędne. Nie upominałby się o pieniądze, 

gdyby miał świadomość, że tych pieniędzy nie ma. Ale te pieniądze są z danych zawartych w 

oficjalnych dokumentach urzędu  środki z funduszu powstającego na skutek wpłat za 

koncesję na sprzedaż alkoholu w roku 2023 wyniosły przeszło 300.000 zł w roku 2024 

przeszło 200.000 zł. Sumarycznie daje to w ciągu ostatnich 2 lat zamkniętym budżetem kwotę 

przeszło pół miliona złotych. Pan Dariusz powiedział, że należy zweryfikować system 

rozdziału tych pieniędzy i skorygować program naboru projektów na wykorzystanie tych 

środków. Każdy, kto próbuje podejmować leczenie próbuje podejmować walkę, z trudną, 

ciężką i straszną chorobą, dotykającą wszystkich, bezwzględu na zawód, płeć i status 

społeczny. Mamy wywodzące się z naszego miasta doskonałe kadry, które specjalizują się w 

terapii uzależnień, które zawodowo to wykonują. Mamy najlepszego terapeutę w ośrodku 

„Monar” w Dębowcu, wywodzącego się z naszego miasta. Mamy doskonałą panią doktor 

psychiatrę, która pracuje w jednym z lepszych ośrodków. Mamy świetnych 2 psychologów 

wywodzących się z naszego miasta, którzy również specjalizują się w tej dziedzinie. 

Pan Dariusz zwrócił się z prośbą do Państwa Radnych, żeby na stosownej komisji przyjrzeć 

się sposobowi wydatkowania tych pieniędzy i możliwości pomocy ludziom. Pan Dariusz 

złożył serdeczne podziękowanie dla Pani Kierownik MGOPS i wszystkim pracownikom za 
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każdą pomoc i skuteczne działania. Pan Dariusz uważa, że pieniądze, które są pozyskiwane 

właśnie na ten cel, powinny być na ten cel wydatkowane.  

 

Przewodniczący Wojciech Skorobich powiedział, że odpowiednia komisja się tym zajmie. 

 

Ad.9 Sprawy różne. 

 

Przewodniczący Wojciech Skrobich – Pan Burmistrz zapraszał już na uroczystości gminne. 
 

 

Ad.10 Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wojciech Skrobich dokonał zamknięcia 

XVII zwyczajnej Sesji Rady Miejskiej w Koniecpolu. 

 

Na tym zakończono obrady XVII sesji Rady Miejskiej w Koniecpolu. 

 

 

Na tym protokół zakończono i podpisano. 

Protokołowała: Iwona Zatońska 

Sesja trwała od godziny 10:00 do 11:55.        


